
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Elizete Ferreira, Josuel 
Schneiger, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel 
Andrade, Márcio Ferrari, Mônica de Souza e Pedro Henrique Gross de forma 
presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente faz a leitura de um pequeno 
texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o mesmo colocou em discussão e 
votação a ata da Sessão Ordinária do dia 12/05/2025, que foi votada e aprovada 
por Unanimidade. Em seguida solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura 
do EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação nº 05/2025 – autoria 
Bancada do PP - Aquisição e distribuição de repelentes para as comunidades do 
município afetadas por maruins. Pedido de Providência nº 17/2025 – autoria da  
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...da Vereadora Mônica de Souza PP - Que a Secretaria competente faça a 
limpeza do valo na Rua Jouvin Medeiros, localizado no centro da cidade. Pedido 
de Informação nº 09/2025 – autoria Bancada do PP - Solicitamos informações 
sobre quantos cadastros públicos tem no cemitério Municipal São José. E a 
Arrecadação anual dos últimos cinco anos. Pedido de Informação nº 10/2025 – 
autoria Bancada do PP - Solicitamos a informação a respeito da quantidade total 
de vagas, disponibilizadas, para as turmas de berçários e maternal, ofertadas 
pela Escola Municipal Menino Jesus de Praga, para turno integral. (número total 
de vagas e vagas disponíveis). DO EXECUTIVO: OF. GB Nº 96/2025 – 
encaminhando os Projetos de Leis nº 29/2025 – "CRIA a logomarca oficial da 
Secretaria Municipal de Esporte e Juventude de Terra de Areia". Projeto de Lei 
nº 30/2025 – "CRIA a logomarca oficial da Secretaria Municipal de Educação de 
Terra de Areia". Projeto de Lei nº 31/2025 – "CRIA a logomarca oficial da 
Secretaria Municipal de Turismo e Cultura de Terra de Areia". Projeto de Lei nº 
32/2025 – Autoriza a contratação temporária de profissionais, para atuarem na 
Secretaria Municipal de Educação. Projeto de Lei nº 33/2025 – Autoriza a 
abertura de crédito especial no valor total de R$ 91.073,74 (noventa e um mil e 
setenta e três reais e setenta e quatro centavos). Projeto de Lei nº 34/2025 – 
Revoga as Leis Municipais n° 2.552 de 07 de julho de 2020 e nº 2.645 de 15 de 
março de 2022. Projeto de Lei nº 35/2025 - Autoriza a contratação temporária de 
profissionais, para atuarem na Secretaria Municipal de Educação e Secretaria 
Municipal de Saúde. OF. GB Nº 101/2025 – encaminhando o Projeto de Lei nº 
36/2025 – Autoriza a abertura de crédito especial no valor total de R$ 96.202,21 
(noventa e seis mil duzentos e dois reais e vinte e um centavos).         
ORADORES INCRITOS: Não havendo oradores, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do PP- 
Vereadora Mônica de Souza: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas 
Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou falando que 
entraram com Pedido de Indicação, que julgam muito importantes, aquisição e 
distribuição de repelentes para as comunidades do município afetadas por 
maruins. Não pode deixar de falar no IPTU que está chegando em nossas 
residências, que é um valor absurdo. Se nós pegarmos os municípios vizinhos e 
fazer uma comparação é gigante o valor cobrado aqui no município. Nós 
estamos falando de um município pobre, um município de 10 mil pessoas. O que 
acontece é que quando questionamos ouvimos, a mais as ruas estão calçadas, 
temos médicos especialistas, enfim... O que não podemos esquecer é que 
muitas são feitas através de financiamentos, e a é pergunta será que o dinheiro 
da arrecadação do nosso município está sendo investido de maneira correta? 
Líder de Bancada do MDB – Vereador Pedro Henrique Gross: Cumprimentou 
a Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos 
que assistem. Iniciou falando que antes de tratar das pautas desta sessão, falara 
sobre o ocorrido na sessão passada.  Diz entender absolutamente, está a oito 
anos como Vereador de situação, e entende que a oposição tem que criticar o 
governo, tem que apontar os erros, mas ela não pode quando um colega falar 
fazer um sorriso de deboche, interferir na fala do colega, na sessão passada eu 
falei eu tenho que ouvir a oposição falar, muitas vezes eu não concordo com a 
fala mais respeito, assim como a oposição fala dos problemas eu como situação 
falo do nosso trabalho. Teve o desprazer de ouvir que cuidasse quando abrisse 
a boca, e até mesmo que estava fazendo politicagem, estava apenas  
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...apenas mencionando o que o parlamentar trouxe para o nosso município. 
Falou sobre o IPTU, que já foi um assunto discutido, divergido muitas vezes, 
ouvir que Terra de Areia é um município pobre muito me entristece, pois olhando 
para trás e vendo tudo que já foi construído, e vem sendo somos um município 
que está em crescente evolução, e continuará. O Senhor Presidente passa de 
imediato para a ORDEM DO DIA: ; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 26/2025- 
O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 
colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade; Projeto 
de Lei nº 27/2025- O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 
quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 28/2025- O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi 
votado e aprovado por unanimidade; o Senhor Presidente passa para o espaço 
de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fez o uso da palavra, o Vereador 
Josuel Schneiger PP, o Vereador Lucas Vieira MDB, a Vereadora Elizete Ferreira 
MDB e o Vereador Márcio Ferrari PP. Nenhum Vereador mais querendo fazer o 
uso da palavra. Neste momento o Senhor Presidente declara encerrada a 
presente Sessão e convida a todos para a próxima Sessão Ordinária que se 
realizará no dia 26 maio de 2025. Do que para constar, foi lavrada a presente 
Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo 
juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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